

DELO, 11.3.2005

DELOSKOP - NOVOSTI

FoAM

*Očiščenje – dezorientacija – absorpcija – ponovno uravnavanje pritiska.
Ambientalna interaktivna postavitve. (11.–20. 3.)*

Bruseljski raziskovalni laboratorij FoAM v Kibli pripravlja predstavitev prvega dela projekta TRG (*Transient Reality Generators* oziroma generatorji prehodne resničnosti), produkcijo interaktivnega inteligentnega ambienta, kjer se fizična realnost prepleta z navidezno. Mednarodna ekipa umetnikov, znanstvenikov in tehnologov bo predstavila raziskave meja enkratne forme kreativnega izraza, utemeljenega na integraciji samozadostnih medijskih sistemov, materialov in struktur, ki jih dojemamo kot oddaljeno polje resničnosti, zaobjeto v fizičnih objektih in arhitekturi. Medtem bodo obiskovalci lahko sprožali tehnološko sofisticirano senzorično okolje, skrito v tekstilno preobleko, in se na ta način aktivno vključevali v okolje. Projekt se osredotoča na relativno nov fenomen mešane resničnosti (*Mixed Reality*). Gre za okolja, ki vsebujejo izrazita vzajemna delovanja navidezne (virtualne) in fizične resničnosti. Postavitve preverja potencialno razširitev vizualnih umetnosti v polje sinestetične izkušnje mešane resničnosti, v kateri dela lahko postanejo vseobsegajoči umetniški svetovi. Mešana resničnost omogoča potopitev v čutilna in odzivajoča se medijska okolja, ki so zmožna reagirati na vpliv človeške aktivnosti.

Od 17. do 20. marca se bo v okviru projekta predstavila elektronska založba Foton Records iz Bruslja. Dnevno se bodo vrstili DJ nastopi in živi zvočni performansi v okolju mešane resničnosti. Tako bosta 17. in 18. marca nastopila DJ Lowdjo in DJ Antz, 19. je na sporedu performans *Objekt v TRG prostoru*, 20. pa zaključna veselica z grško performerko Sio Kiriakakos.

V sredo, 16. marca ob 18. uri, bo predstavitev partnerjev projekta TRG in njihovega dela ter pogovor, ki naj bi ponudil vpogled v vizije, teorije in prakse projekta. TRG je nastal v sodelovanju treh evropskih kulturnih centrov, s podporo programa Evropske unije Kultura 2000. Drugi del projekta, ko bodo v Kibli gostili še partnerje Time's Up iz Linza, bo predstavljen konec aprila. **Igor Španjol**

Multimedijski center Kibla, Maribor. Ob 20.00.